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การจัดทำแผนอัตรากำลัง 3 ปี ของเทศบาลตำบลทุ่งทอง  มีวัตถุประสงค์เพื่อให้เทศบาลตำบลทุ่งทอง  นำไปใช้เป็นเครื่องมือในการวางแผนอัตรากำลังคน พัฒนากำลังคน ในเทศบาลตำบลทุ่งทอง              ให้สามารถดำเนินการตามภารกิจของเทศบาลตำบลทุ่งทอง  ได้สำเร็จตามวัตถุประสงค์และเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล


            การจัดทำแผนอัตรากำลัง  3 ปี ทำให้เทศบาลตำบลทุ่งทอง  สามารถคาดคะเนได้ว่าในอนาคตในช่วง 3 ปี ข้างหน้า จะมีการใช้อัตรากำลังพนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาล  ลูกจ้างและพนักงานจ้าง  ตำแหน่งใด จำนวนเท่าใด จึงจะเหมาะสมกับปริมาณงานและภารกิจของเทศบาลตำบลทุ่งทอง  อีกทั้งเป็นการกำหนดทิศทางและเป้าหมายในการพัฒนาพนักงานเทศบาล และลูกจ้าง รวมทั้งใช้เป็นเครื่องมือในการควบคุมภาระค่าใช้จ่าย  ด้านการบริหารงานบุคคลไม่ให้เกินกว่าร้อยละ 40 ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี ได้อีกด้วย



เทศบาลตำบลทุ่งทอง  ได้มีการวางแผนอัตรากำลังใช้ประกอบในการจัดสรรงบประมาณ            ด้านการสรรหาพนักงานเทศบาลและลูกจ้าง  เพื่อให้การบริหารงานของเทศบาลตำบลทุ่งทอง  เกิดประโยชน์  ต่อประชาชน เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจตามอำนาจหน้าที่มีประสิทธิภาพ  มีความคุ้มค่า สามารถลดขั้นตอน           การปฏิบัติงาน ยุบเลิกหน่วยงานที่ไม่จำเป็น ตอบสนองความต้องการของประชาชนได้เป็นอย่างดี จึงต้องจัดทำแผนอัตรากำลัง 3 ปีในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 – 2569  เพิ่มเติม
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